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Цієї весни делегація Інституту кримінально-виконавчої служби у складі начальника Інституту, 
генерал-майора внутрішньої служби, доктора юридичних наук, доцента, заслуженого діяча науки 
і техніки України Євгена Бараша; начальника науково-дослідного центру з питань діяльності 

органів та установ ДПтС України Інституту, доктора наук з державного управління, 
доцента Надії Калашник; доцента кафедри вогневої та спеціальної фізичної підготовки Інституту, 

кандидата філософських наук, доцента Петра Чурмантаєва взяла участь у роботі 
ПЕРШОГО МІЖНАРОДНОГО СИМПОЗІУМУ ДОСЛІДЖЕНЬ У СФЕРІ ВИПРАВЛЕННЯ (Бельгія).
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Під час роботи заходу мали можливість обмі-
нятися думками представники навчальних і на-
укових закладів, а також структур кримінально-
виконавчих систем країн Європи (22 країни, 
у тому числі й Україна), Північної Америки 
(Канада, США), Середнього та Далекого Сходу 
(Туреччина, Катар, Ізраїль, Малі, Фіджі, Півден-
на Корея, Пакистан, Сінгапур), Африки (Нігерія, 
Південно-Африканська Республіка, Ефіопія), 
Австралії та ін.

Основними темами для наукової дискусії 
були: методологія наукового пізнання та тен-
денції у дослідженнях тюремної тематики; 
принципи, методи та засоби обробки стати-
стичних даних й інформації для досліджень 
тюремної тематики, а також закономірності 
її висвітлення і публічного доступу; нові тен-
денції у міждержавному тюремному співробіт-
ництві та роль наддержавних структур у ньому; 
управлінські механізми тюремного менед-
жменту різних рівнів тощо.

Новітніми розробками у сфері виправлення 
засуджених та організації наукового пізнання 
кримінально-виконавчої діяльності поділили-
ся фахівці Інституту кримінології Кембридж-
ського університету, Оксфордського, Лондон-
ського, Порстмундського та Ланкаширського 
університетів (Велика Британія), університетів 
Гента та Вріє (Бельгія), Лідена (Нідерлан-
ди), Намібії (Намібія), Лозанни (Швейцарія), 
Бар Іллан (Ізраїль), Мальти (Мальта), Аархуса 
(Данія), Південної Африки (Південно-Афри-
канська Республіка) тощо. Під час пленарного 
засідання начальником Інституту кримінально-
виконавчої служби доктором юридичних наук, 
доцентом Євгеном Барашом була представ-
лена доповідь на тему «Реформування кримі -
нально-виконавчої системи України: вибір век-
тору розвитку».    

Як було зазначено на самому заході,
такий щорічний симпозіум має стати новим щаблем 
не тільки міжнародного наукового співробітництва, 
а й розвитку системи виконання покарань у світі. 

У роботі симпозіуму взяли участь 
124 учасники з 34 країн світу.


